

СПОРТ У МПЗ – В ПОЧЁТЕ

Популяризация спорта и здорового образа жизни остаётся одним из направлений социальной политики АО «Муромский приборостроительный завод». Эта работа направлена на поддержку руководства. На предприятии понимают, что стремление к занятиям спортом необходимо поддерживать. И это не дань моде. Люди – основной ресурс, и коллектив должен быть здоровым, бодрым, трудоспособным. Важно, чтобы работники имели возможность заниматься своим физическим здоровьем, увлекательно проводили досуг, хорошо отдыхали.

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ администрации и профсоюзного комитета вот уже много лет сохраняется и развивается традиция организации в АО «МПЗ» круглогодичной спартакиады среди сборных команд цехов и отделов по 11 видам спорта, а также внутрицеховой спартакиады. Ежегодными календарными спортивными событиями три-четыре раза в год стали на заводе массовые спортивные мероприятия, в которых принимают участие не только работники предприятия, но и члены их семей. Любимым летним спортивным праздником для нашей молодёжи является турслёт и другие мероприятия. Администрация АО «МПЗ» ежегодно заключает договор с физкультурно-оздорови-

тельным комплексом «Верба» на посещение работниками предприятия спортивного зала и бассейна ФОКа.

СОТНИ ДЕТЕЙ Вербовского и других микрорайонов города серьёзно занимаются спортом. Многие юные спортсмены сделали свой выбор в пользу королевы спорта – лёгкой атлетики. Одной из постоянных площадок для их тренировок является стрелковый тир АО «МПЗ». Сюда с октября по май приходят со своими тренерами более 200 юных легкоатлетов. Эта заводская спортивная площадка даёт им возможность делать свои первые шаги и в дальнейшем добиваться серьёзных спортивных успехов.

Наши ребята очень хорошо выступают, представляя на соревнованиях и микрорайон, и Муром в целом, – рассказывает мастер спорта по марафонскому бегу и лёгкой атлетике, тренер с многолетним стажем Михаил Михайлович ЕРМИШИН. – У нас есть областные призёры и даже победители России среди юниоров, много перворазрядников. Виталий Сергеев – кандидат в мастера спорта. Мастерами спорта стали Дмитрий Смирнов и мой воспитанник Дмитрий Воробьёв. Летом юные и опытные спортсмены тренируются на стадионе «Авангард», зимой – в стрелковом тире завода. Много лет моя трудовая деятельность была связана с предприятием, где я работал тренером, а поз-



же возглавлял спортивную школу при профкоме МПЗ. Потом был цех № 44 – до передачи ФОКа городу. И все эти годы предприятие помогало и поддерживало развитие спорта в Вербовском микрорайоне. Помогает и сейчас. Благодаря администрации завода у наших юных легкоатлетов для тренировок в зимний период есть крыша над головой. В городе таких площадок, как этот тир-манеж, практически не осталось. Сейчас все городские соревнования в осенне-зимний период проводятся в этом зале, который является одной из основных баз подготовки наших спортсменов.

В тире есть все условия для занятий и силовым спортом. В зале установлены необходимые снаряды для тренировок по силовому троеборью, пауэрлифтингу. Многие с благодарностью вспоминают заслуженного ветерана труда завода, бывшего руководителя тира М.Г. МОРОЗОВА, который в последние годы внёс большой вклад в развитие спорта и привлечение к нему тружеников завода и жителей микрорайона. Именно в тире МПЗ готовился к ответственным соревнованиям мастер спорта по пауэрлифтингу Денис АСТАФЬЕВ.

Среди тех, кто сегодня занимается здесь силовым троеборьем и выступает на областных соревно-

ваниях и на уровне ЦФО – кандидат в мастера спорта Илья СЕРГЕЕВ. В октябре этого года на чемпионате Владимирской области в весе до 93 кг Илья завоевал третье место.

– В организации этой поездки большое содействие мне оказал завод, – отметил призёр. – Огромное спасибо его руководству за эту помощь. В ближайшее время планирую принять участие в открытом кубке Санкт-Петербурга, а следующий этап – всероссийский мастерский турнир «Огни Москвы», где постараюсь выполнить норматив мастера спорта.

ПРЕДПРИЯТИЕ не остаётся равнодушным и оказывает содействие не только развитию детского и юношеского спорта, но также укреплению и поддержанию здоровья старшего поколения. Ветераны труда завода – сегодняшние и бывшие работники предприятия, имеют возможность посещать зал стрелкового тира бесплатно. Среди тех, кто активно её использует, сёстры Н.П. Дудко, О.П. Алексеева и Ф.П. Гусева, а также Н.В. Корниева, Г.В. Смирнов и другие.

– С возрастом каждого из нас что-то беспокоит, – говорят с улыбкой представительницы прекрасного пола. – Поэтому физические упражнения необходимы. Мы ходим сюда четыре раза в неделю по утрам. Сначала бегаем, потом делаем зарядку

и занимаемся на тренажёрах.

– Хочется не просто долго жить, а жить активно, – добавляет Геннадий Васильевич Смирнов. – В любом возрасте нужно быть в форме, приносить пользу обществу. Я хожу в этот зал уже лет 30. Он большой, вместительный, и хочется, чтобы сюда приходило больше наших ветеранов, молодёжи. Ведь спорт – это здоровье, работоспособность, хороший иммунитет.

Тир могут посещать все желающие по вполне доступной цене – 550 рублей в месяц. Хорошим стимулом для этого является материальная компенсация стоимости абонемента в сумме 250 рублей для тружеников завода. Школьникам и студентам-очникам абонемент обходится всего в 300 рублей в месяц. График работы: с 8.00 до 11.00 и с 15.00 до 20.00.

– Руководство МПЗ во главе с исполнительным директором уделяет содержанию тира большое внимание, – отметил инструктор по физкультуре ОПБ Эдуард Викторович СИНЁВ, который сегодня руководит тиром. – С 2017 года осуществлён целый ряд ремонтных работ: приведена в порядок мужская душевая, закуплен и установлен водонагреватель, утеплена задняя часть стены, произведён ремонт пола, спортивного инвентаря, заменено освещение. Начат частичный ремонт крыши, готов проект по замене вентиляционной системы. На 2019 год запланированы и другие мероприятия, направленные на улучшение условий для занятий спортом.

Постоянную благотворительную помощь руководство и профком завода оказывают также в организации соревнований и формировании их призового фонда при проведении шахматных турниров в клубе «Вербовский», городских турниров по футболу среди предприятий города, соревнований по пожарно-прикладному спорту. Эта помощь – посильный вклад предприятия в решение серьёзных задач округа, его социально-ответственная позиция.

М. ЗИМИНА.



Недавно просматривал старые архивные ещё черно-белые фотографии. И на оборотной стороне одной из них увидел дату – 9 декабря 1991 года. И вспомнил, ведь это день развода Советского Союза. Тогда в Беловежской пуще трое горе-политиков подписали соглашение о разделе единой страны и создании Союза Независимых Государств. И это несмотря на то, что на прошедшем в марте этого же года референдуме семьдесят процентов населения проголосовали за сохранение СССР.

А страна жила обычной жизнью. Восьмого декабря 1991 года в Муроме уже лежал снег, его было достаточно для проведения лыжных соревнований. Во времена Советского Союза стрелочный завод входил в структуру Министерства путей сообщения, его работники всегда участвовали во всех спартакиадах (и летней, и зимней) и во всех чемпионатах, проводимых муромским РСО «Локомотив». В его состав входили 19 предприятий, крупнейшими из них были локомотивное и вагонное депо, 15-я и 28-я дистанции пути, станция Муром, Управление Муромского отдела дороги.

Проводились круглогодичные спартакиады, в программу которых включались такие виды спорта как волейбол, баскетбол, футбол, лёгкая атлетика, пулевая стрельба, лыжные гонки, многоборье ГТО, конькобежный спорт и другие.

ЭТО БЫЛО НЕДАВНО

Все выходные дни были спортивными. Центром спортивной жизни являлся стадион «Локомотив» им. Н.Ф. Гастелло, которым руководил П.П. Михейкин.

На стадионе были созданы все условия для занятий спортом: отличный гимнастический уголок в манеже, тир под трибуналами. Старт лыжным гонкам давали на стадионе, потом трасса выходила в парк, следовала до Хитрого рынка и поворачивала обратно.

Конькобежцы-железнодорожники соревновались на прекрасной ледовой дорожке, каждому участнику выдавали беговые коньки, а после финиша всех ждали тёплые раздевалки и ароматный чай. По сути, стадион «Локомотив» был спортивной меккой железнодорожников.

На снимке, на который обратил внимание – сборная команда стрелочного завода по лыжному спорту. И сегодня двое из них работают на заводе: ведущий инженер ПДО цеха № 103 Владимир Русак и ведущий специалист по испытаниям стрелочной продукции Александр Шерченков. Оба пришли на завод молодыми инженерами после окончания «машинки» и стали первоклассными специалистами. До сих пор они занимаются спортом и выступают на соревнованиях.

Команда стрелочного завода всегда была лидером на Муромском железнодорожном узле, завоёвывала чемпионские титулы и

представляла Муромское отделение железной дороги на чемпионате Советского Союза среди железнодорожников.

Хочется сказать добрые слова в адрес руководства предприятия советской поры: начальника завода Виктора Ивановича Жу-



кова, генерального директора Александра Викторовича Ларкина и председателя профкома Лидии Ивановны Авдеевой. Они делали всё для того, чтобы спортивная жизнь предприятия была на высоте.

Сегодня стадион «Локомотив» стал муниципальным. Его ждёт масштабная реконструкция. Это будет прекрасным подарком жителям микрорайона Казанка.

Н. ЗЕМСКОВ.